













企时 完整服务体系 |价值样本分析

详见 B2~B6

9月是开学的季节,今年郑州不但 只有小学生大学生们迎来开学季,还 有一群特殊的老年人也开学了! 这是 一群来自郑州绿城百合公寓社区的老 年业主们,为了庆祝入驻老年大学,他 们举办了一场别具风格的开学典礼。

这个由绿城颐乐教育投资管理有 限公司主导、绿城集团河南分公司负责 推广实施的老年教育品牌——颐乐学 院郑州百合校区,是国内首个由开发商 在社区推行的老年教育品牌。目前绿城 集团在浙江省内已经开设了4家小区,郑 州绿城·百合公寓是河南首家。作为中 国首个在社区推行园区服务体系的开发 商,绿城在探索符合中国国情的养老模 式方面,让"学院式"养老模式从构想 转变为现实。

一向以打造完美"园区生活服务 体系"著称的绿城集团,再次将自身的 "最具完整价值的开发商与服务商"注 入实践中。

高性价比的好房子,任何时候都 是有市场的,因为它提供的不仅是符 合需求的生活空间,还有各种人文关 怀的细节,让人们在"居住"这件事上 感受到了尊严和价值。关于此,绿城 走在了地产大军的前列。

今天,在楼市混沌模糊的环境下, 我们从中脱离出来,去发现、去解读大 房企时代下完整服务体系,将这种完 整模式的运作内容与理念进行解构分 析,以期给乱相中的房地产行业带来 一些启迪。

B₂ B₃ B₄ B₅ B₆

绿城要做中国最具完整价值的房企 ·学院式』养老,从构想变为现实 企业主导』到『业主自治

郑州首家社区老年教育学院开班授课 发现大房企时代下的完整服务体系价值